
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ADDENDUM #2 

 

CUPCCAA BID #202324-001 

 

FLOORING ABATEMENT 

Macy Elementary School 

 

May 28, 2024 

 

 
The information contained in this Addendum shall become part of the Bid Documents for the 

above-mentioned project. Where a discrepancy occurs between the original bid documents and the 

addendum, the addendum language shall prevail. 

 

Question #1: 

Would the District be responsible for packing books from bookshelves in the classrooms and library?  

District Response: 

The awarded contractor is responsible for removing the books and furniture from the classrooms and library. 

 

Question #2: 

Would the Contract have full access to the campus, or would there be students/staff on-site? 

District Response: 

The awarded contractor will have full access to the areas being abated. There will be no students and very 

minimal staff on-site during the project. 

 

Question #3: 

Would the District unplug and plug all IT in the jobsite?  

District Response: 

If it is necessary to unplug any IT during the project, District staff will unplug devices. 

 

Question #4: 

Would the District be responsible for all third-party post-abetment testing? 

District Response: 

The awarded contractor will be responsible for the demolition, testing, abatement, and monitoring of any 

hazardous materials encountered under the scope of this project. 


